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NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 

Dátum: 22. – 23. 9. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre digitálne služby 

Účastníci: Martin Dorociak, Romana Kontírová 

Účel: Európsky výbor pre digitálne služby (Výbor) je nezávislá poradná skupina koordinátorov 

digitálnych služieb pre dohľad nad poskytovateľmi sprostredkovateľských služieb v EÚ. Zasadnutia 

Výboru sa spravidla venujú aplikácii nariadenia o digitálnych službách (DSA) a legislatívnym návrhom 

Európskej komisie, ktoré prijíma po konzultácií s Výborom. Rada pre mediálne služby sa zúčastňuje 

zasadnutí Výboru z pozície koordinátora digitálnych služieb na Slovensku. Na pätnástom zasadnutí 

Výboru sa zúčastnia M. Dorociak, riaditeľ Rady pre mediálne služby, a vedúca dohľadového odboru 

R. Kontírová.  

Prínos pre RpMS: Účasť na pätnástom zasadnutí Výboru umožní Rade pre mediálne služby podieľať 

sa na tvorbe nových návrhov Európskej komisie a vplývať tak na smerovanie regulačnej praxe. Zároveň 

predstavuje zasadnutie priestor pre Radu pre mediálne služby na získanie nových poznatkov od iných 

regulátorov, a taktiež možnosť nadviazať nové pracovné kontakty, ktoré môžu výrazne zlepšiť 

cezhraničnú spoluprácu a celkovú efektivitu nariadenia, najmä v kontexte jeho implementácie 

na Slovensku. 

Odhadované náklady: Náklady hradí Európska komisia. 

 

 

 

Dátum: 23. – 24. 9. 2025 
Miesto rokovania:  Brusel, Belgicko 
Podujatie: Workshop pracovnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby 
Účastníci: Stanislav Matějka, Michal Hradický 

Účel: Zástupcovia Rady pre mediálne služby sa zúčastnia na workshope organizovanom pracovnými 
skupinami Európskej rady pre mediálne služby. Workshop, ktorý sa uskutoční 24. septembra 2025 
v Bruseli sa zameria na dve kľúčové témy – zdôraznenie služieb verejného záujmu a právo používateľov 
na prispôsobenie mediálnej ponuky. Program bude pozostávať z prezentácií regulátorov 
so skúsenosťami s implementáciou týchto schém, ako aj z vystúpení zástupcov relevantných združení 
vysielateľov a ďalších odborníkov. Druhá časť podujatia bude venovaná uzavretému okrúhlemu stolu 
európskych regulátorov, kde sa budú diskutovať výzvy pri aplikácii ustanovení smernice 
o audiovizuálnych mediálnych službách (AVMSD), nariadenia o slobode európskych médií (EMFA) 
a zdieľať overené postupy z praxe. Na workshope sa zúčastní S. Matějka, vedúci odboru 
medzinárodných vzťahov, ktorý je zároveň predsedom pracovnej skupiny Európskej rady pre mediálne 
služby spoluorganizujúcej workshop a M. Hradický z odboru medzinárodných vzťahov, ktorý sa tejto 
téme aktívne venuje. 
Prínos pre RpMS: Účasť na workshope umožní Rade pre mediálne služby získať aktuálne informácie 
a poznatky o implementácii schém na zdôraznenie služieb verejného záujmu a práva používateľov 
na prispôsobenie mediálnej ponuky v rôznych európskych krajinách. Zdieľanie praktických skúseností 
a overených postupov medzi regulátormi prispeje k zefektívneniu regulačnej činnosti Rady a k lepšiemu 
uplatňovaniu príslušných ustanovení AVMSD a EMFA na Slovensku. 
Odhadované náklady: 1 200 € (ubytovanie, letenky, cesta na letisko). 
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Dátum: 30. 9. – 2. 10. 2025 
Miesto rokovania: Riga, Lotyšsko 
Podujatie: RE-ACT tréning - kolektívne žaloby v rámci témy ochrany spotrebiteľa 
Účastníci: Petra Macková 

Účel: Cieľom služobnej cesty P. Mackovej z dohľadového odboru do Rigy je účasť na školení v rámci 
projektu RE-ACT, ktorý realizuje združenie Spoločnosť ochrany spotrebiteľov v spolupráci 
so spotrebiteľskými organizáciami z Talianska, Litvy a Lotyšska. Školenie je zamerané na posilnenie 
schopností organizácií zabezpečiť kolektívne odškodnenie spotrebiteľov v online prostredí, a zároveň 
predstavuje priestor na výmenu skúseností v oblasti uplatňovania mechanizmov podľa DSA. 
Prínos pre RpMS: Účasť zástupkyne Rady pre mediálne služby ako slovenského koordinátora 
digitálnych služieb prispeje k posilneniu cezhraničnej spolupráce medzi relevantnými inštitúciami 
a výmene poznatkov s partnermi z ďalších členských štátov EÚ. Získané poznatky o praktickej aplikácii 
DSA, kolektívnom odškodňovaní a právach spotrebiteľov v digitálnom prostredí môžu prispieť 
k efektívnejšiemu výkonu kompetencií Rady pre mediálne služby a k lepšiemu zabezpečeniu ochrany 
práv slovenských používateľov digitálnych služieb. 
Odhadované náklady: 250 € na dopravu (ubytovanie a stravu hradí organizátor). 
 
 
 
Dátum: 14. – 16. 10. 2025 
Miesto rokovania: Ľubľana, Slovinsko 
Podujatie: Disinfo2025 konferencia 
Účastníci: Jakub Rybár, Dagmar Schönová 
Účel: Konferencia Disinfo2025 predstavuje každoročné podujatie organizované organizáciou 
EU DisinfoLab, ktoré sa uskutoční v dňoch 15. až 16. októbra 2025 v slovinskej Ľubľane. Konferencia 
spája odborníkov z oblasti boja proti dezinformáciám, vrátane zástupcov akademických inštitúcií, 
občianskej spoločnosti, médií, technologického sektora a regulačných orgánov. Za Radu pre mediálne 
služby sa podujatia zúčastnia J. Rybár z dohľadového odboru a D. Schönová z odboru medzinárodných 
vzťahov. Program konferencie je zameraný na aktuálne výzvy spojené s dezinformačnými kampaňami, 
vplyvom generatívnej umelej inteligencie, stratégiami digitálnych platforiem a dôsledkami 
geopolitických konfliktov. V rámci podujatia sa uskutočnia panelové diskusie, odborné prednášky, 
workshopy a tematické prezentácie rozdelené do viacerých paralelných sekcií. Programu konferencie 
predchádza workshop „Day Zero“, ktorý prebehne 14. októbra 2025. Prítomnosť analytikov z Rady 
pre mediálne služby na podujatí prispeje k výmene poznatkov a skúseností medzi odborníkmi z rôznych 
európskych krajín. 
Prínos pre RpMS: Účasť na konferencii Disinfo2025 poskytne zástupcom z Rady pre mediálne služby 
príležitosť získať aktuálne poznatky o trendoch a stratégiách v oblasti detekcie a riešenia dezinformácií 
v európskom kontexte. Podujatie zároveň umožní oboznámiť sa s novými metodikami a nástrojmi, 
vrátane inovatívnych riešení založených na umelej inteligencii, ktoré môžu byť využiteľné v regulačnej 
praxi. Konferencia vytvára priestor na nadviazanie odborných kontaktov s relevantnými aktérmi 
z oblasti digitálnej regulácie, výskumu a občianskej spoločnosti a podporuje medzinárodnú výmenu 
skúseností. 
Odhadované náklady: 1 600 € (letenky, ubytovanie, cesta na letisko a registračný poplatok). 
 
 
 
Dátum: 21. – 25. 10. 2025   
Miesto rokovania: Jerevan, Arménsko 
Podujatie: Plenárne zasadnutie EPRA 
Účastníci: Stanislav Matějka, Martin Dorociak, Michal Hradický 
Účel: EPRA je najstaršou a najväčšou sieťou mediálnych regulátorov v Európe, ktorá už desaťročia 

poskytuje platformu na výmenu skúseností medzi regulačnými orgánmi. Rada pre mediálne služby 

sa do jej činností zapája od roku 1996 a v súčasnosti je jej seniorným podpredsedom práve S. Matějka, 
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vedúci Odboru medzinárodných vzťahov v Rade pre mediálne služby. Plenárne zasadnutie EPRA 

sa uskutoční v dňoch 22. – 24. októbra 2025 v Jerevane, v Arménsku. Obsahovo sa bude podujatie 

venovať dvom hlavným témam - “Definovanie, podpora a ochrana mediálnej plurality v digitálnom 

veku” a “Ako nastaviť stratégie v rýchlo sa vyvíjajúcom prostredí a ich implementácia”. Za Radu 

pre mediálne služby sa na zasadnutí zúčastní vedúci odboru medzinárodných vzťahov S. Matějka, 

vo svojej pozícií podpredsedu EPRA. Delegáciu doplnia riaditeľ Rady pre mediálne služby M. Dorociak 

a M. Hradický z odboru medzinárodných vzťahov, ktorý sa aktívne zapája do činností EPRA 

a jej pracovných skupín. 

Prínos pre RpMS: Plenárne zasadnutie v Jerevane bude významným fórom na výmenu odborných 
poznatkov a skúseností medzi viac ako 45 regulačnými orgánmi, stálymi pozorovateľmi a odborníkmi 
v oblasti regulácie a médií. Diskusie sa budú zameriavať na kľúčové výzvy súčasnej mediálnej regulácie 
(pluralita a nastavovanie stratégií). Účasť delegácie umožní získať Rade pre mediálne služby aktuálne 
poznatky o najnovších trendoch a osvedčených postupoch, ktoré môžu byť následne aplikované 
v slovenskom regulačnom prostredí. Okrem formálneho programu poskytne podujatie aj priestor 
na neformálne konzultácie a budovanie vzťahov s európskymi partnermi. 
Odhadované náklady: 4 000 € (letenky, ubytovanie, cesta na letisko). 
 
 
 
Dátum: 27. – 28. 11. 2025 

Miesto rokovania: Štrasburg, Francúzsko 

Podujatie: Zasadnutie výboru EPRA  

Účastníci: Stanislav Matějka 

Účel: Pravidelné stretnutie úzkeho vedenia EPRA sa uskutoční 28. novembra 2025 v Štrasburgu. 

Plánované stretnutie má za cieľ komplexne zhodnotiť plenárne zasadnutie EPRA v Jerevane, ktoré 

sa uskutoční v októbri. Zároveň budú diskutované témy aktualizácie webového sídla EPRA 

a plánovaných zasadnutí pracovných skupín. Pravidelnou témou zasadnutí úzkeho vedenia EPRA je tiež 

plánovanie ďalšieho plenárneho zasadnutia EPRA a iné strategické otázky. Plánované je aj stretnutie 

členov výboru EPRA s novou riaditeľkou Európskeho audiovizuálneho observatória, Pauline Durand-

Vialle. Ďalšie zasadnutie EPRA je plánované na jar 2026 v Tirane, v Albánsku. Konkrétnejšia agenda 

zasadnutia bude známa bližšie k termínu zasadnutia.  

Prínos pre RpMS: Pôsobenie S. Matějku v užšom vedení najstaršieho a najväčšieho profesionálneho 
zoskupenia regulačných orgánov pre oblasť rozhlasového a televízneho vysielania, ktoré združuje 
regulátorov z päťdesiatich troch krajín sveta je ocenením prínosu Rady pre mediálne služby 
pre európsku regulačnú prax. Aj vďaka účasti vedúceho odboru medzinárodných vzťahov je slovenský 
regulátor v zahraničí vnímaný ako spoľahlivý partner. 
Odhadované náklady: 1500 € (letenky, ubytovanie, cesta na letisko). 
 

*    *    *  
 
Dátum: 26. – 27. 6. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre digitálne služby 
Účastníci: Romana Kontírová, Jakub Rybár 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Štrnásteho zasadnutia Európskeho výboru pre digitálne služby, ktoré 

sa uskutočnilo 27. júna 2025 sa zúčastnili vedúca dohľadového odboru R. Kontírová a J. Rybár, ktorý 

sa v rámci svojej agendy zúčastňuje niektorých pracovných skupín, vrátane prípravných stretnutí pred 

samotnými zasadnutiami Výboru. Zasadnutie sa tradične venovalo implementácií DSA a legislatívnym 

návrhom Európskej komisie, ktoré prijíma po konzultácií s Výborom. Tradičnej agende tentokrát 

predchádzala detailná analýza problematiky online finančných podvodov, najčastejšie vo forme 

falošných reklám na online platformách, ktoré používateľov lákajú na investičné podvody. Nasledovali 
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témy ako prístupnosť dát platforiem pre výskumníkov a potvrdenie témy ochrany maloletých 

ako kľúčovej priority Výboru. Mimo oficiálneho programu mali účastníci možnosť prehlbovať vzťahy 

so zástupcami ďalších koordinátorov digitálnych služieb a prispieť tak k efektívnejšej implementácii 

DSA naprieč krajinami Európskej únie. 

 
 
 
Dátum: 29. – 30. 6. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Plenárne zasadnutie Európskej rady pre mediálne služby 
Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka, Dominika Dvorská 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Plenárne zasadnutie Európskej rady pre mediálne služby sa uskutočnilo 

30. júna 2025 v Bruseli za účasti riaditeľa Rady pre mediálne služby M. Dorociaka, vedúceho odboru 

medzinárodných vzťahov S. Matějku a D. Dvorskej, ktorá v rámci svojej agendy sleduje činnosť 

pracovných skupín. Zasadnutie otvoril predseda Carlos Aguilar Paredes (CNMC, Španielsko) 

a vo svojom vstupe informoval členov o aktivitách z uplynulých mesiacov. Zástupca Európskej komisie 

G. Abbamonte informoval o aktuálnych krokoch Európskej komisie v súvislosti s prípravou 

na implementáciu EMFA, o prebiehajúcom hodnotení AVMSD, ako aj o očakávanej verejnej konzultácii 

k pripravovanému Aktu o digitálnej férovosti (Digital Fairness Act - DFA). Európska rada pre mediálne 

služby na zasadnutí schválila svoj vstup  k usmerneniu Európskej komisie pre vykonávanie nariadenia 

o transparentnosti a cielení politickej reklamy (TTPA), ako aj návrh mapovacej správy o existujúcich 

kritériách, podmienkach a praktikách národných regulačných orgánov stanovených v národnom práve 

na účely implementácie článku 17 EMFA. Predsedovia jednotlivých pracovných skupín zároveň 

informovali o aktuálnom stave aktivít, ktoré majú byť realizované do konca kalendárneho roka. 

Stretnutie poskytlo cenný priestor na strategickú výmenu názorov a koordináciu postojov s ostatnými 

regulátormi. Zapojenie zástupcov Rady pre mediálne služby do prezentácie výstupov pracovných 

skupín zároveň potvrdilo dôležitú rolu Rady v skupine európskych regulátorov. 

 

 

 

Dátum: 2. – 3. 7. 2025 
Miesto rokovania: Berlín, Nemecko 
Podujatie: Politika v digitálnom priestore, Samit 2025 – Zabezpečenie online bezpečnosti v meniacom 
sa geopolitickom prostredí (Digital Policy Lab Summit 2025 – Ensuring Online Safety in a Contested 
Geopolitical Environment) 
Účastníci: Dominika Dvorská 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Digital Policy Lab Summit 2025, organizovaný Inštitútom pre strategický 
dialóg (ISD), spojil kľúčových predstaviteľov vlád, regulátorov a zástupcov občianskej spoločnosti, aby 
diskutovali o výzvach a pokrokoch v oblasti digitálnej regulácie v čoraz komplikovanejšom 
geopolitickom prostredí. Podujatie, ktoré sa konalo na Veľvyslanectve Francúzska v Berlíne, poskytlo 
platformu na výmenu overených postupov, aktuálnych výskumov a posilnenie medzinárodnej 
spolupráce v oblasti online bezpečnosti. Počas dvoch dní sa účastníci venovali panelovým diskusiám a 
prezentáciám zameraným na presadzovanie digitálnych regulácií, vrátane DSA, britského 
a austrálskeho zákona o online bezpečnosti, ako aj nových opatrení proti škodlivému obsahu online, 
ako sú terorizmus, nenávistné prejavy či rodovo podmienené násilie páchané prostredníctvom 
digitálnych technológií (TFGBV). Podujatia sa zúčastnili predstavitelia Francúzska, Nemecka, Európskej 
služby pre vonkajšiu činnosť (ESVČ), Kene, Kanady, ako aj predstavitelia regulátorov z Arcom (FR), 
Ofcom (UK) a Coimisiún na Meán (IE). Summit tiež zdôraznil význam občianskej spoločnosti 
a akademickej obce pri monitorovaní dodržiavania regulácií a prístupu k dátam. Diskutovalo 
sa o praktických skúsenostiach s implementáciou pravidiel na ochranu používateľov, o výzvach 
pri získavaní použiteľných dát od platforiem na účely dohľadu a o nastavovaní hodnotiacich 
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mechanizmov pre riziká na platformách. Viaceré príspevky sa zamerali na potrebu spoločných metodík, 
porovnateľných štandardov a efektívnej koordinácie medzi členskými štátmi EÚ, 
ako aj mimoeurópskymi partnermi. Osobitná pozornosť bola venovaná zapájaniu občianskej 
spoločnosti, výskumníkov a zástupcov zraniteľných skupín do tvorby a hodnotenia opatrení. 
Predstavené boli aj iniciatívy zamerané na bezpečnostné prvky v dizajne platforiem, komunitné 
prístupy k prevencii a výskum vzorcov online správania v rôznych prostrediach. Účasť D. Dvorskej 
na podujatí prispela k lepšiemu porozumeniu aktuálnych trendov a nástrojov v oblasti presadzovania 
digitálnych pravidiel. Rada pre mediálne služby tým zároveň posilnila svoje pracovné väzby v rámci 
európskej a globálnej siete regulačných orgánov, čo môže byť prínosné aj pri príprave budúcich 
spoločných iniciatív. 
 
 
 
Dátum: 2.  7. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Okrúhly stôl za účasti Európskeho komisára McGratha na tému Európsky štít demokracie 

Účastníci: Stanislav Matějka 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Generálne riaditeľstvo Európskej komisie pre spravodlivosť 

a spotrebiteľov zorganizovalo okrúhly stôl za účasti európskeho komisára pre demokraciu, 

spravodlivosť, právny štát a ochranu spotrebiteľa, Michaela McGratha. Témou okrúhleho stola 

bol Európsky štít demokracie, čo je iniciatíva zameraná na posilnenie demokracie v EÚ. Vychádza 

z európskeho akčného plánu pre demokraciu a zameriava sa na zvyšovanie mediálnej gramotnosti, 

overovanie faktov a presadzovanie digitálnych predpisov, ako je DSA a nariadenie o umelej inteligencii. 

Iniciatíva kladie dôraz aj na ochranu integrity volieb a podporu nezávislých médií. Cieľom stretnutia 

bolo poskytnúť priestor na prezentovanie názorov a postojov vybraných aktérov na túto iniciatívu 

Európskej komisie. Vedúci odboru medzinárodných vzťahov Rady pre mediálne služby S. Matějka spolu 

s Carlosom Aguilarom Paredesom, predsedom Euróspej rady pre mediálne služby na stretnutí 

prezentoval stanovisko európskych regulátorov, s dôrazom na potrebu efektívnej implementácie 

už existujúcich legislatívnych rámcov (vrátane AVMSD, DSA, EMFA) a na potrebu užšej koordinácie 

medzi európskymi inštitúciami a expertnými zoskupeniami regulátorov. Účasť zástupcu Rady 

pre mediálne služby potvrdzuje, že Rada pre mediálne služby je v európskom kontexte vnímaná 

ako konštruktívny partner v expertných diskusiách o nových iniciatívach v oblasti digitálnej regulácie. 

Stretnutie tiež poskytlo priestor na výmenu názorov s ďalšími aktérmi, medzi ktorými boli inštitúcie 

členských štátov EÚ, neziskové organizácie, výskumníci a nezávislí overovatelia faktov. 

 

 

 

Dátum: 2. – 3. 7. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie pracovnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby 

Účastníci: Tímea Červeňová 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Cieľom cesty bolo zasadnutie pracovnej skupiny Európskej rady 

pre mediálne služby, ktorého sa zúčastnila užšia skupina zástupcov mediálnych regulátorov z Nemecka, 

Francúzska, Španielska, Belgicka a Slovenska, ako aj zástupcovia Európskej komisie zodpovední 

za dohľad nad implementáciou DSA na veľmi veľkých online platformách (VLOPs). Hlavnou témou 

stretnutia bola problematika nelegálneho obsahu, ochrany maloletých a šírenia dezinformácií 

na VLOPs. Diskutovali sa tri modelové scenáre, ktoré slúžili ako východisko pre analýzu procesov 

a komunikačných mechanizmov medzi Európskou komisiou a mediálnymi regulátormi. Cieľom bolo 

nastaviť efektívne a praktické riešenia pre spoluprácu pri vyšetrovaní porušení DSA, vrátane spôsobu, 

akým môžu regulátori poskytovať dôkazy príslušným tímom v Komisii. Významným prínosom diskusie 
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bolo dosiahnutie konkrétnych návrhov na zefektívnenie komunikácie, vrátane formátu a kanálov, ktoré 

budú slúžiť na výmenu informácií. Stretnutie zároveň položilo základy pre pokračovanie diskusií 

na jeseň, kedy sa budú podrobnejšie riešiť právne aspekty týkajúce sa článkov 28b AVMSD a 28 DSA. 

Účasť zástupkyne Rady pre mediálne služby na tejto úzkej pracovnej výmene poukazuje na uznávané 

postavenie Rady medzi európskymi regulátormi. T. Červeňová do diskusie prispela poznatkami 

získanými z interných konzultácií v rámci Rady pre mediálne služby, skúsenosťami kolegov z činnosti 

v Európskom výbore pre digitálne služby a spolupráce s Európskou komisiou, ako aj vlastnou expertízou 

v oblasti boja proti dezinformáciám a spolupráce s online platformami. 

 

 

 

Dátum: 7. – 8. 7. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie výboru EPRA 
Účastníci:  Stanislav Matějka 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Pravidelné stretnutie úzkeho vedenia EPRA v novom zložení 
sa uskutočnilo na začiatku júla 2025 v Bruseli. Bolo to prvé stretnutie nového vedenia EPRA od zvolenia 
jeho členov na 61. zasadnutí v Kišiňove, v Moldavsku. Počas stretnutia bol vedúci odboru 
medzinárodných vzťahov Rady pre mediálne služby S. Matějka zvolený do pozície seniorného 
podpredsedu, z čoho mu vyplýva úloha zastupovať pozíciu predsedu EPRA v prípade potreby. 
Predmetom stretnutia bolo tiež rozdelenie zodpovednosti za online pracovné skupiny a tiež 
za plánované formáty diskusií na pripravovanom zasadnutí na jeseň 2025 v Jerevane, v Arménsku. 
S. Matějka prevzal zodpovednosť za panelovú diskusiu na tému mediálnej plurality na nadchádzajúcom 
zasadnutí EPRA. Na zasadnutí v Moldavsku bola predstavená nová vizuálna identita EPRA, preto ďalším 
krokom bude aktualizácia webového sídla EPRA. Členovia vedenia EPRA sa zhodli aj na ďalších 
konkrétnych krokoch - sekretariát má za úlohu dopracovať analýzu existujúceho webu s cieľom 
identifikovať špecifické požiadavky, ktoré budú následne podkladom pre výberové konanie 
na dodávateľa nového webového sídla EPRA. 
 

 
 


